



Kategorija: Ulja za Masažu

Sveća za masažu sa mirisom vanile 30ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0119

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neodoljivim trenucima sa svojom voljenom osobom uz našu **sveću za masažu sa mirisom vanile**. Ova jedinstvena sveća nije samo dekorativni element vašeg prostora, već savršen način da dodate dašak romantične zavodljivosti u svaku priliku. Uživanje u atmosferi koju stvara ova sveća je pravo putovanje u svet opuštanja i intimnosti.

Zamislite trenutke kada se svetlo mekog plamena prepliće sa nežnim mirisom vanile, stvarajući ambijent savršen za dublju povezanost sa partnerom. Savršeno balansirani sastojci ove sveće, napravljeni od 100% prirodnih ulja, ne samo da ugodnu atmosferu, već se i pretvaraju u toplo, satenskim dodirnim uljem koje vašu kožu čini mekom i svilenkastom. Svaka masaža postaje nezaboravno iskustvo koje stimulise sva čula.

Ova **sveća za masažu sa mirisom vanile** je brza tajna za pretvaranje običnih večeri u nezaboravne uspomene. Sa vremenom sagorevanja do 40 sati, pruža vam dovoljno vremena da uživajte u intimnim trenucima koje stvorite. Bilo da planirate romantičnu večeru, opuštajuću spavaću sobu ili samo želite dodati malo začina svojoj svakodnevici, ova sveća će sigurno postati vaš omiljeni izbor.

Ne propustite priliku da doživite luksuz koji zaslužujete. Brend Shunga je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i zadovoljstvu, što znači da su njihovi proizvodi osmišljeni sa posebnom pažnjom. Svaki detalj ovog proizvoda zamislen je tako da vas inspiriše da istražite dublje veze sa partnerom, stvarajući trenutke koji ostaju urezani u sećanju.

Pored toga, nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaša privatnost bude zaštićena. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžbina biće isporučena u tajnom pakovanju, pružajući vam slobodu da uživajte u našim proizvodima bez brige. Idealno je kao poklon za vas i vašu voljenu osobu, a takođe može biti savršen način da iznenadite partnera ili čak sebe.

Zato, ne čekajte! Uzmite kontrolu nad svojim romantičnim trenucima i unesite samoću i strast u svoju svakodnevnicu. Posetite našu ponudu, poručite svoju **sveću za masažu sa mirisom vanile** već danas i budite deo čarolije trenutaka koji će vas oboje u potpunosti ispuniti. Osetite kako svaka nota vanile stvara prijatnu i zavodljivu atmosferu koja će vas voditi kroz valove užitka i opuštanja. Vaša avantura počinje ovde - ne propustite je!

Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom vanile 30ml SHUNGA0119
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046015
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------